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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ    19/10/2015
 Παραβρέθηκαν: Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Αντύπα
Μαριάνα (Λέρος), Ηρακλείδου Σοφία (Χάλκη), Λουκάς Μιχάλης Κύκκος (Καστελλόριζο),
Καραϊτιανός  Γιάννης  (Κάρπαθος),  Κορωναίου  Άννα  (Νίσυρος),  Υψηλάντη  Διονυσία
(Πάτμος),  Ευδαίμων  Δέσποινα,  Κορδίνα  Μαρία  (Ρόδος),  Ζαφείρη  Δανάη,  Πετρίδης
Φίλιππος (Σύμη), Καλούδης Φίλιππος (επίτιμος Πρόεδρος Ομοσπονδίας), Φραγκούλης
Γιάννης (Κάσος).
Απόντες: Βενέτος Γιάννης (Αστυπάλαια), Ζερβάνου Λουκία (Κως), Τσούκας Δημήτρης
(εκπρόσωπος  Συλλόγου  Συμιακών  Νέων  «ΝΙΡΕΑΣ»),   Κορκόνδειλα  Λιάνα
(Δωδεκανησιακή Μέλισσα), 

  Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ:
8/10: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΣΤΟ 
ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
15/10: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΔ. ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  ΜΕ κ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΓΚΑΛΗ 
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 3/12
17/10: ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΟΡΟΥ ΑΠΟ ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΣΥΜΗΣ «Ο ΝΙΡΕΑΣ»
18/10: ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΥΛΛ. ΣΥΜΑΙΩΝ ΣΕ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – Ι. ΜΟΝΕΣ ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ 
ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ 

           Στην  αρχή  της  συνεδρίασης,  έγινε  η  πρώτη  γνωριμία  με  την
αντιπροσωπεία  του  Συλλόγου  Δωδεκανησίων  Φοιτητών,  που  έδωσε  μια
αίσθηση αισιοδοξίας σε όλους τους παρευρισκόμενους.  

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ – ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ  ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
         Σε συνέχεια της συζήτησης του όλου θέματος, που έγινε κατά τη συνεδρίαση
της  8/10  και  σχετικά  με  την  δυνατότητα  συνδρομής  της  Ομοσπονδίας  μας  στον
εμβολιασμό  των  κατοίκων  ιδιαίτερα  των  μικρών  νησιών  μας,  αποφασίστηκε  να
απευθυνθούμε  σε  αρμόδιους  φορείς  (ΚΕΕΛΠΝΟ),  έχοντας  προηγουμένως  τη
σύμφωνη γνώμη της αντίστοιχης Δημοτικής Αρχής. 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ Δ.Ι.Λ.Ε 
 Αποφασίστηκε η αποστολή επιστολής προς το ΔΣ της ΔΙΛΕ, προκειμένου να 

δρομολογηθούν το συντομότερο ενέργειες για την τακτοποίηση του Αρχείου της ΔΙΛΕ, 
το οποίο μαζί με το αρχείο της Εταιρείας Καρπαθιακών Μελετών και μέρους του αρχείου
του Πολιτιστικού Ιδρύματος Δωδεκανήσου «Κλεόβουλος ο Λίνδιος» βρίσκονται στο 
χώρο της Δωδεκανησιακής Εστίας και απαιτείται η κατά το δυνατό συντομότερη 
ανάδειξή τους. 
       Επιπλέον έγινε αναφορά στον προγραμματισμό των δύο προσεχών εκδηλώσεων 
της ΔΙΛΕ, την Παρασκευή 27/11 και την Κυριακή 29/11.

Οικονομική κατάσταση Ομοσπονδίας
      Ο πρόεδρος κ. Γιάννης Φραγκούλης ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους, για την 
πρόσφατη διαβεβαίωση εκ μέρους της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, που αφορά στη 
συμμετοχή της στα λειτουργικά έξοδα της Δωδεκανησιακής μας Εστίας. Επίσης, μέσα 
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στις επόμενες εβδομάδες, θα γίνει και η συνάντηση στην Δνση  Αθλητισμού και 
Πολιτισμού της Περιφέρειας Αττικής, για την υποβολή στοιχείων, στο πλαίσιο εποπτείας
αναγνωρισμένων πολιτιστικών Σωματείων

-  ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ 19/10/15: 700 € 

ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
       Έγινε συζήτηση για την ανάγκη αρχειοθέτησης της Γραμματείας της Ομοσπονδίας 
μας καθώς και του γενικότερου ευθετισμού της βιβλιοθήκης του γραφείου, εργασία 
αρκετά δύσκολη, με δεδομένο τον μεγάλο όγκο  εντύπων και φορητού εξοπλισμού.

ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Η παρουσία της αντιπροσωπείας του Συλλόγου Δωδεκανησίων Φοιτητών έδωσε 

σε όλους μια ελπίδα για τη δυνατότητα ουσιαστικής αντιμετώπισης  του τεράστιου 
προβλήματος έλλειψης αίματος. Ο αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας μας ιατρός κ. 
Γιάννης Καραϊτιανός  ενημέρωσε τους συμπατριώτες μας φοιτητές για τη 
Δωδεκανησιακή Τράπεζα αίματος και τη δυνατότητα να δίνει κάποιος αίμα πηγαίνοντας 
στα Νοσοκομεία «Άγιος Σάββας» (Αθήνα) και «Μεταξά» (Πειραιάς).
        Σχετικά με την κάλυψη αναγκών ΠΠΙ και Κ.Υ. νησιών της Δωδεκανήσου, θέμα για 
το οποίο είχε γίνει αναλυτική αναφορά στην προηγούμενη συνεδρίαση, τα νεότερα 
δεδομένα είναι:

- Αναμονή αποφάσεων για το ΠΠΙ Χάλκης μέχρι τέλος του μήνα, σύμφωνα και με 
ενημέρωση του προέδρου της ΄Ενωσης Χαλκιτών και μέλους του ΔΣ του Ιδρύματος 
Λοχαγού Φανουράκη, κ. Βαγγέλη Ηλιάδη.

- Ολοκληρώθηκε η κοστολόγηση των αναγκών του ΠΠΙ Καστελλορίζου, μέσω της 
αντιπροέδρου μας και μέλους του ΔΣ του ΕΟΦ κ. Κατερίνας Βουρεξάκη και 
γνωστοποιήθηκε στον Σύνδεσμο των Απανταχού Καστελλοριζίων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 28/10: ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ                                                                            
       Μετά από σχετική πρόσκληση της περιφέρειας Αττικής, αποφασίστηκε ομόφωνα 
και φέτος, η συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στην παρέλαση στον Πειραιά

ΠΕΜΠΤΗ 3/12 :  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
      Μετά τη συνάντηση της 15/10 με την ερμηνεύτρια Κ. Αγγελική Γκαλή, αποφασίστηκε
όπως η βραδιά Λυρικού Τραγουδιού και πιάνου  να τεθεί και υπό την αιγίδα της 
Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών Σωματείων (και της Ενώσεως Σμυρναίων), η οποία θα 
είναι αφιερωμένη στον συνθέτη  Γιάννη Κωνσταντινίδη και θα πραγματοποιηθεί στο 
Μουσείο Παλαιού Πανεπιστημίου στην Πλάκα. Το αφιέρωμα αφορά  Ελληνικά 
Αυθεντικά Τραγούδια και μελωδίες, με κεντρικό άξονα την μουσική της Δωδεκανήσου. 
Ερμηνεύουν οι μουσικοί: Γκαλή Αγγελική mezzo soprano 
Γιώργος Κωνσταντίνου πιάνο

ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
   Συζητήθηκε η ανάγκη προγραμματισμού υλοποίησης των ακόλουθων εκδηλώσεων: 
- Παραστάσεις του θεάτρου Κρητηνίας στον Πειραιά  
- Λειτουργία και γεύμα  στον Άγιο Γεώργιο Διονύσου 
-  Εκδήλωση για το μέλλον του Παροικιακού Τύπου
-  Παρουσίαση βιβλίου Κ. Σκανδαλίδη «ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ»
- Παρουσίαση βιβλίου Στ. Παπαδόπουλου «ΤΑ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΟΚΡΑΤΙΑΣ»
                                                                      


